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Test iz Fizike

. Koja od navedenih fizi¢kih veli¢ina je vektorska?

(a) masa;

@ brzina;

(c) predeni put.
. Jedinica za snagu je:
() vat (W);
(b) amper (A);
(c) dzul (J).
. Jedinica za silu se moe izraziti kao:
(a) 22w,
@) 2
(c) Bz,
. Maseni broj jezgra se nakon emisije alfa destice:
(a) smanji za 1;
@ smanji za 4;
(c) smanji za 2.

- Kada se rastojanje izmedu dva tijela poveéa dva buta, intenzitet gravitacione sile
kojom ona interaguju se:

(a) poveca 2 puta;

(b) smanji 2 puta;

smanji 4 puta.
. Kada se brzina tijela smanji 3 puta, njegova kineticka energija:

(a) ostaje nepromijenjena;
(b) se smanji 3 puta;

se smanji 9 puta.
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- Relaciju E = me? je u fiziku uveo:

(a) Isak Njutn;
(b) Nikola Tesla;
@ Albert Ajnstajn.

. Gustina kocke stranice 10cm i mase 7, 8kg je:

(a) 7,82,

(b)) 780023,

(c) 7804,
Snaga masine koja za 2min izvrsi rad od 4800 je:
(a) 80W;

Tijelo osciluje frekvencijom od 50Hz. Period oscilovanja tijela je:

(a) 40ms;

(b) 100ms;
20ms.
Frekvencija elektromagnetnih talasa (¢ =3-10°2) talasne duine 30cm je:
(a) 100MHz;
(b) 10MHz;

(o)icH:.

Pritisak idealnog gasa pri izotermskom procesu se poveca dva puta. Zapremina
gasa se:

(a) ne mijenja;
(b) poveca 2 puta;
smanji 2 puta.

Dva litra vode temperature 300 K pomijesa se sa jednim litrom vode temperature
360 K. Temperatura smjeSe je:

(a) 330 K;

320 K;

(c) 310 K.
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Koliku maksimalnu visiny dostigne tijelo bageno vertikalno naviSe poGetnom brzi-
nom 20 m/s?

() 5 m;

20 m;

(¢) 10 m.

Tijelo mase 6 kg kreée se translatorno konstantnom brzinom 10 m/s. Rad sile
kotenja potreban da se ovo tijelo zaustavi je:

(a) 60 J;
@300 J;
(c) 600 J.

Period oscilovanja matematickog klatna duZine [ u gravitacionom polju Zemlje je:

(a) 511 s;

21r\/§;
(c) 271'\/%.

Otpornik &ji je otpor 4 ) prikljuden je na napon od 10 V. Koli¢ina toplote koja
se oslobodi na otporniku za 1 min je:

@1500 J:

(b) 1200 J;
(c) 1400 J.

Impuls fotona energije 1 eV je:
@ 9,310~ ®kgm/s;
(b) 4,3-10"%®kgm/s;
(c) 6,3- 10~8kgm/s.
U izohorskom procesu izvrieni rad idealnog gasa:

(2) jednak je ukupno J koli¢ini toplote;
(b) jednak je promjeni unutranje energije;
Jjednak je nuli.
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Biciklista je presao put od 72 km za 4 sata. Srednja brzina bicikliste na tom putu
Jee

(a) 3,6 m/s;
5 m/s;

(c) 10 m/s.

Odrediti koli¢inu naelektrisanja koja prode kroz popreéni presjek provodnika elek-
triénog otpora 4 ) za vrijeme od 3 min. Napon izmedu krajeva provodnika Jje 12

(a) 6 C;
(b) 360 C;

@ 540 C.

Sta se mjeri kalorijom?

(a) koli¢ina masnoce;

energija;

(c) stepen gojaznosti.

Tijelo se krece po krugu polupreénika 2m ugaonom brzinom 6 '”—:4. Centripetalno
ubrzanje tijela je:

(a) 18 3;

(b) 36 %;

OLES
Tijelo je naelektrisano koliinom naelektrisanja -3e, gdje Je e apsolutna vrijednost
naelektrisanja elektrona. Koliko ¢e biti naelektrisanje tijela ako se od njega odvo ji
7 elektrona?

(a) 10e;

(b) -de;

((c) 4e.

Na tilelo mase m = 1kg poéne da djeluje sila F = 4N Koliki put ée ono preéi za
10s?

200 m;

(b) 20 m;
(c) 175 m.
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